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Family Holidays - SORRENTO

DESCRIZIONE DEI COMANDI
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1 AB CDEF

A Pulsante "ON/OFF"
B Pulsante "SELEZIONE PROGRAMMA"
C Pulsante "PARTENZA DIFFERITA”

F Pulsante "START"# RESET"
{awio/annullamento programma)

G Spie "SELEZIONE OPZIONE"

Display digitale
D pulsante opzione "EXPRESS" piay €19

| Descrizione programmi
E Pulsante opzione "ALL IN 1" prog

DIMENSIONI
Larghezza x Altezza x Profonditd (cm) KO Ax 818 +898 x55
Ingombro con porta aperta (cm) 17

DATI TECNICI
Coperti [EN 50242) 16
Capacita con pentole e piatti 9 parsone

Prassione nellimpianto idraulico (MPa) Min. 0,08 - Max. 0.8

Ampere fusibile / Potenza max. assorbita / Tensione dalimentazione Vedere targhetta dati

CONSUMI (programmi principali)*

Lavastoviglie Candy CDIM 5146

SCELTA DEL PROGRAMMA
E FUNZIONI PARTICOLARI

Impostazione dei programmi

W Aprire lo sportello ed introdurre le stovi-
glie da lavare.

W Premere il pulsante "ONOFF" per circa 2
secondi

Sul‘diis'play verranno visualizzati due
trattini.

B Scegliere un programma premendo il
pulsante " SE E PROGRAMMA".

W Se si desidera selezionare un'opzione,
premere il pulsante corrispondente (la
relativa spia s'illuminera).

Le opzioni possono essere attivate o
disattivate ENTRO un minuto dalla
partenza del programma.

B Premere il pulsante "START". Il display
visualizzera il tempo di durata delJJro-
gramma, alternando lindicazione delle
@fﬂzguella dei minuti [Es1 ora) /

minuti)].

W Chiudere lo sportello (dopo un segnale
acustico, il programma si awiera auto-
maticamente).

ENTRO un minuto dalla é)artenza del
ciclo di lavaggio, é possibile scegliere
un altro programma, semplicemente
premendo il pulsante “"SELEZIONE
PROGRAMMA",

Programmi "IMPULSE"

| programmi “IMPULSE" utilizzano una
tecnica di lavaggio ad impulsi. che riduce i
consumi, il rumore e migliora le prestazioni.

Interruzione di un programma

Sconsigliamo I'apertura dello sportello
durante lo svolgimento del programma, in
particolare durante la fase centrale del
lavaggio e del risciacquo finale caldo.
Tuttavia, se a programma awvviato si apre lo
sportello (per esempio perché si vogliono
aggiungere delle stoviglie) la macchina si
ferma automaticamente e sul display viene
visualizzato lampeggiante il tempo rima-
nente alla fine del ciclo.

Richiudendo lo sportello, senza premere
alcun pulsante, i ciclo ripartira dal punto
in cui era stato interrotto.

/N arrenzione:

Se si apre lo sportello mentre la lava-
stoviglie e nella fase di asciugatura,
viene attivato un segnale acustico
per avvisare che il ciclo non & ancora
terminato.

Programma Energia (kWh) Acqua (L)
IGIENIZZANTE 2,07 21
UNIVERSALE 1,46 15
ECO 0,95 10
RAPIDO 24' 0,59 ]

Consumo di energia nei modi spento e stand-by: 0,30 W /045 W

“Valori misurati in laboratorio secondo la Morma Europea EN 50242 (nell'uso guotidiano, sono
possibili diferenza).

IMPORTANTE

Il funzionamento "intermittente"

della pompa di lavaggio NON & indice

di un malfunzionamento, ma & una

caratteristica particolare del lava

3;0 ad impulsi ed é quindi segnale
I corretto svolgimento del pro-

Modifica di un programma in
corso

Se si vuwole cambiare o annullare un pro-
gramma gia in corso, procedere nel
seguente modo:

W Aprire lo sportello.

B Tenere premuto per almeno 3 secondi il
pulsante "RESET". Sul display verra
visualizzato "00" e verranno emessi dei
segnali acustici.

B |l programma in corso verra annullato. Sul
display verranno visualizzati due trattini.

B A questo punto sara possibile impostare
un NUOVO programma.

gramma.

& ATTENZIONE!

Prima di far partire un nuovo pro-
gramma, € bene accertarsi che non
sia gia stato asportato il detersivo; se lo
fosse, ripristinare la dose nel contenitore.
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Nel caso d’interruzione di corrente, la
lavastoviglie conservera in memoria il
programma in fase di svolgimento che
verra ripreso, dal punto in cui era stato
interrotto, non appena sara ripristinata
I'alimentazione elettrica.

Fine del programma

La fine del programma verra indicata tramite
un segnale acustico (se non disattivato)
della durata di 5 secondi, ripetuto per 3
volte ad intervalli di 30 secondi.

La lavastoviglie si spegnera automatica-
mente.

Pulsanti opzione

Pulsante "EXPRESS" €xpresse

Questo pulsante consente un risparmio di
tempo e di energia mediamente del 25% (a
seconda del ciclo scelto) riducendo il riscal-
damento finale dell’acqua ed i tempi d'a-
sciugatura, durante I'ultimo risciacquo.

E’ consigliato per il lavaggio serale, se non
& necessario riavere subito, perfettamente
asciutte, le stoviglie appena lavate.

Per ottenere una migliore asciugatura, si
consiglia di socchiudere la porta a fine
ciclo, per favorire la circolazione naturale
dell'aria nella lavastoviglie.

Pulsante "ALLIN 1" 53

Questa opzione permette |'utilizzo ottimale
dei detersivi combinati “ALL in 1" ("3 in
14 in 1"/ "5 in 17). Premendo questo pul-
sante, il programma di lavaggio impostato
viene modificato in modo da ottenere la
migliore prestazione dai detersivi combinati;
inoltre, viene disattivato l'indicare di mancanza
sale.

Lavastoviglie Candy CDIM 5146

IMPORTANTE

L'uso di quest'opzione & raccoman-
dato specialmente in caso di utilizzo
del programma RAPIDO 24', la cui
durata sara prolungata di circa 15
minuti per consentire una migliore
azione del detersivo in pastiglie.

ELENCO DEI PROGRAMMI

ATTENZIONE!
Una volta selezionata, I'opzione resta

Indicazione mancanza sale

Quando diviene necessario provvedere a
riempire il contenitore del sale, all'accen-
sione della lavastoviglie sul display verra
visualizzato "SL" lampeggiante.

La comparsa di macchie biancastre sulle
stoviglie & generalmente un indice impor-
tante di mancanza del sale.

Pulsante
"PARTENZA DIFFERITA" (5123

Questo pulsante ‘fermene di programmare
l'awvio del ciclo di lavaggio, con un ritardo
compreso tra 1 e 23 ore.

Per impostare la partenza ritardata proce-
dere nel seguente modo:

B Premere il pulsante "PARTENZA DIF-
FERITA" (sul display verra visualizzata
la scritta®00").

B Premere nuovamente il pulsante per
incrementare il ritardo in ore (ad ogni
pressione il ritardo viene incrementato di
1 ora, fino ad un massimo di 23).

B Per avviare il conteggio, premere il pul-
sante "START". Alla fine del conteggio,
il programma partira automaticamente.

Se si desidera vedere il programma impo-
stato, premere il pulsamSQ'rSELEZB?IO
PROGRAMMA".

Lavaggio con prelavagglo
Per i programmi con prelavaggio, si consiglia di aggiungere una seconda dose di detersivo
(MAX. 10 grammi) direttamente nella lavastoviglie.

Programma Descrizione

55 = Ciclo con azione antibatterica, adatto a lavare ed
Igienizzante 75°C | igienizzare stoviglie (anche particolarmente
incrostate) biberon, ecc...

p 2 G Universale ™ Adatto al lavaggio di stoviglie e pentole normal-
60°C mente sporche.
Giornaliero Ciclo veloce, per stoviglie normalmente sporche,
P 3 == 55°C adatto ai lavaggi frequenti e carichi normali.

Programma per stoviglie normalmente sporche (il
pit “efficiente in termini di consumo combinato
d'acqua ed energia per il Iav%oo ditali stoviglie).
Programma normalizzato EN 50242.

Eco 45°C

. | Adatto al lavaggio di stoviglie delicate e con decorazio-
Delicato 45°C | nie aristalleria.Indicato anche per il lavaggio quotidiano
di stoviglie poco sporche, ad esdusione delle pentole.

e . Adatto al lavaggio quatidiano, subito dopo l'uso, di
P 6 R’ Rapido 59' 65°C | stoviglie e pentole normalmente sporche (MAX 8
coperti).

; < s Ciclo superveloce da esegujre a fine pasto, indica-
P 7 | Rz2+| Rapido 24' 50°C | to per un lavaggio di stoviglie fino a 4/6 coperti

X .~ | Programma a massima silenziosita . Ideale per il
P 8 (& Notte 55°C funzionamento nelle ore notume e per poter
usufruire delle tariffe energetiche agevolate.
s Breve prelavaggio per le stoviglie usate al mattino
p g i Prelavaggio o0 mezzogiorno, quando si vuole rimandare il lavag-

gio del carico completo.

< i Programma indicato per la cura della lavastoviglie,
Cura lavastovigie | {5 Hinamento & specific prodotti disporibil in
P4+ €xprass-= commercio. Da utilizzare a macchina vuota




H G
T RREEEED || |
: I S N N
| AB CDEF
A "ON/OFF' button F "START'/"RESET" button
(start/cancelling programme)
B "PROGRAMME SELECTION' button
G "OPTION SELECTION" lights
C "DELAY START" button
D r"EXPRESS" option button H DpiGITAL DISELAY
E “ALLIN 1" option button | Programme guide
DIMENSIONS
Width x Height x Depth icm) 598x 818 +898 x55
De:pth with door open (cm) 117
TECHNICAL DATA
EN 50242 place load 16
Capacity with pans and dishes 9 persons

Water supply pressure (MPa) Min. 0,08 - Max. 0,8

Fuse / Power input / Supply vdiage See rating plate

CONSUMPTION (main programmes)*
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PROGRAMME SELECTION
AND SPECIAL FUNCTIONS
(Use in conjunction with programme guide)

Programme settings

B Open the door and place the dirty dishes
inside the appliance.

B Press the "ON/OFF' button for about 2
seconds. The display will show two lines.

B Choose a programme b &sassing the
"PROGRAMME SELEC " button.

B If you wish to select an option, press the
corresponding button (the indicator light
will turn on).

The option buttons can be selected or
deselected WHITIN one minute of the
programime commencing.

B Press the "START" button.
The length of theaf:rogram will be shown on
the disrl a ternati hours with
minues [ Ae(1 hour) /[25](25 minutes)).

B Close the door (after an audible signal
has sounded, the programme will start
automatically).

WITHIN one minute of the programme

commencing, another programme

can be selected, simply by pressing

gz;t "PROGRAMME SELECTION"
on.

"IMPULSE" programmes

The *“IMPULSE" programmes use an
impluse washing technology. which reduces
consumption, noise and increases
performances.

Programme interruption

Opening the door when a programme is
running 1s notrecommended especially during
the main wash and final hot rinse phases.
However, if the door is opened while a
programme is running (for example, to add
dishes) the machine stops automatically and
the display will flash the remaining time
bef;olgutthe end of the cycle. Clo_?er;elhe l(éooTI
wi essing any buttons. cle wi
start fromptherg?t le{ off. “

N wasningt

if you open the door during the
g g cycle, an audible audio slq‘nal

vises you that the drying cycie has
not yet finished.

Programme Energy (kWh) ‘Water (L)
HY GIEMNIC 2,07 21
UNIVERSAL 1,46 15
ECO 0,95 10
RAPID 24' 0,59 9

Power consumption of the off-mode and of the left-on mode: 0,30 W/ 0,45 W

“Values are measured in a laboratory according to European Standard EN 50242 (consumption may
vary acconding to conditions of usage).

IMPORTANT

The “intermittent™ working of the
washing pump MUST OT BE
considered a malfunction, it is a
characteristic of the impulse washi
so must be considered a norma
function of the programme.

Changing a running programme
Proceed as follows to change or cancel a
running program:

B Open the door.

W Hold the "RESET" button down for at
least 3 seconds. "00" will appear on the
display and some audible signals will
sound.

B The running programme will be cancelled.
The display will show two lines.

H At this point a new programme can be set.

Before starting a new programme,
you should check that is still
detergent in the dispenser.

If necessary, top up the dispenser.
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If there is any break in the power supply
while the dishwasher is operating, a
special memory stores the selected
programme and, when the power is
restored, it continues where it left off.

Programme end

A 5 second alarm will sound (if not muted)
3 times at 30 second intervals to signal that
the programme has ended.

Tfl}le dishwasher will automatically switch
off.

Option buttons
"EXPRESS" button €xpress=

This button provides an energy and time
saving of 25% on average (according to
the select cycle) reducing the wash water
temperature and the drying time during the
final rinse.

This programme is recommended for Ii%t
soil washes, and for slightly wet dishes that
are not fully dry, & improved drying results.
We advise you to leave the door of the
Dishwasher half-open at the end of the
cycle, to allow for a natural circulation of air
inside the dishwasher.

"ALL IN 1" button E3

This option optimises the use of "ALL in 1"
("3 in 174 in 1%/"5 in 1", ecc.) combined
detergents.

By pressing this button, the selected
washing programme is modified to get best
performance from combined detergents
(furthermore, the salt empty alert will be
de-activated).

being on
W, and it can be de-activate
(Iﬂlloi')‘:‘lﬂyby pressing the button

Dishwasher Candy CDIM 5146

IMPORTANT

This option is recommended when
using the RAPID 24' program, the
durafion of which will be extended for
about 15 minutes, allowing the
detergent tablets to achieve a better
performance.

PROGRAMME GUIDE

Salt empty alert

If your dishwasher requires ﬁllin_qswith salt,
the display will show and flash "SL" when
the dishwasher is switched on.

The appearance of white stains on dishes
is generally a warning sign that the salt
container needs filling.

"DELAY START" button (5 +23n

Dishwasher start time can be set with this
button, delaying start from 1 to 23 hours.

Proceed as follows to set a delayed start:

M Press the "DELAY START" button ("00"
will appear on the display).

B Press the button again to increase the
delay in hours (each time the button is
pressed the delay is increased by 1 hour
to a maximum of 23).

B To stat the countdown, press the
"START" button.
At the end of the countdown, the
programme will automatically start.

If you wish to see which programme has
been selected, press the "PROGRAMME
SELECTION" button.

Wash with prewash
For wash programmes with prewash, it is advisable to add a second dose of detergent (max.
10 g) directly in the machine.

Programme

Description

An antibacteria cycle, intended for washing and

== Hygienic ol ‘ ; 3
P 1 + sterilising dishes (even heavily stained ones)
L) 75°C babies' bottles etc.
p 2 = Universal ™ OnceadaK- for normal soiled pans and any other
) 60°C items that have been left all day for washing.
; Fast cycle, for “normally” dirty dishes - intended
P 3 = gsa:lg for frequent washes and normal loads.
B Prog{ramme for normally soiled tableware (the
P 4 ECO Eco most efficient in terms of its combined energy and
45°C water consumption for that type of tableware).
Programme standardised to EN 50242.
PH = Delicate Suitable for delicate crockery and glassware. Also
N— 45°C for less soiled items excluding pans.
p 6 RS9 Rapid 59' Suitable for heavily soiled items that are to be
— 65°C washed straight after a meal (Max 8 place load).
Rapid 24' Quick wash for dishes which are to be washed
P 7 E" 5p0°C immediately after the meal. Wash load of
6 persons.
. W | Quietest washing cycle. Ideal for functioning by
P8 (& Night night and for taking advantage of reduced energy
55°C fares.
" Short cold pre-wash for items that are  stored in
P9 | <& Refresh the dishwasher until you are ready to wash a full

load.

Dishwasher Cleaner
P4+ €xpressr

This programme should be used perodically with
specialist dishwasher cleaning produds. For all
cleaning operations e dishwasher must be empty.




